
FEDERAZIONE ITALIANA BOCCE 

Comitato Regionale Lombardia 

_____________________ 

Ufficio del Giudice Sportivo Territoriale 

 

          Procedimento n. 8/2019 

 

Oggetto: Denuncia del 25.07.2019 a carico degli atleti Fabio Adriano Codazzi, Roberto Signorini e 

Giuseppe Cancelli 

 

Il sig. Cesare Russomanno, Direttore della gara regionale individuale “33° Trofeo Boccia d’Oro” 

organizzata dalla bocciofila “Nuova Verdi” di Concorezzo, ha fatto pervenire, con referto arbitrale 

di data 20 luglio 2019, una denuncia a carico dei giocatori Fabio Adriano CODAZZI – tessera 

categoria D n. 854271 bocciofila Forlanini – Milano, Roberto SIGNORINI – tessera categoria A n. 

469981 bocciofila Alto Verbano – Varese e Giuseppe CANCELLI – tessera categoria C n. 333095 

bocciofila Martiri Vimercatesi – Monza. 

  

SI OSSERVA 

Il sig. Russomanno espone che gli atleti Codazzi, Signorini e Cancelli, pur essendo iscritti alle 

semifinali della gara regionale organizzata dalla bocciofila “Nuova Verdi” non si sono presentati in 

campo per disputare l’incontro previsto.  

Nel caso specifico dell’atleta Signorini viene riportato sul referto arbitrale che lo stesso sarebbe 

assente siccome impegnato a disputare un girone eliminatorio in altra e differente competizione. 

Per gli atleti Codazzi e Cancelli, viceversa, l’assenza all’incontro sarebbe semplicemente da 

qualificare come ingiustificata. 

Lo scrivente Organo osserva che non è stata allegata alla denuncia presentata alcuna 

documentazione idonea a provare, nello specifico, che l’assenza dell’atleta Signorini fosse 

determinata dalla partecipazione ad una differente competizione ovvero le ragioni per le quali 

erano parimenti assenti gli atleti Codazzi e Cancelli. 



Il Giudice, pertanto, rilevato il difetto di prova in ordine alle circostanze esposte dal sig. 

Russomanno nella denuncia inoltrata ritiene che nessun illecito sia ravvisabile, nel caso di specie. 

nella condotta degli atleti Fabio Adriano CODAZZI, Roberto SIGNORINI  e Giuseppe CANCELLI. 

*** *** *** 

In considerazione di quanto sopra esposto, il Giudice Territoriale 

DISPONE 

l’archiviazione del caso. 

 

 

Milano, 18 settembre 2019 

 

        Il Giudice Sportivo Territoriale 

             (avv. Elisabetta Bazzan) 

 

 

 


